
VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 5: “ Quả ngon củ� bé ”
Giáo viên thực hiện: Phạm Thị Kim Huyền

Thứ 2, ngày 31 tháng 3 năm 2025
Tên hoạt động học: Bé tìm hiểu về các loại quả

Thuộc lĩnh vực: PTNT

I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết gọi tên, đặc điểm, hình dạng, màu sắc, chất dinh dưỡng củ� quả. Trẻ biết lợi ích củ� các l�ại quả đối với c�n người
- Rèn kĩ năng phán đ�án, s� sánh, nhận biết, một số l�ại quả.
- Giá� dục trẻ biết ăn uống hợp vệ sinh, thích ăn các l�ại quảđể đủ chất.
II. Chuẩn bị
- Vid��, hình ảnh về một số l�ại quả.
- Một số l�ại quả thật: c�m, x�ài, chuối…
- Tr�nh l�t� về các l�ại quả.
- Bảng thảm.
- Nhạc bài hát “Quả gì”
III. Tiến hành
1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ hát và vận động bài “Quả gì”.
- Cô và trẻ đàm th�ại về bài hát vừ� hát.
+ Cô và các c�n vừ� hát bài hát gì?
+ Tr�ng lời bài hát nói về gì?
+ Kể tên ch� cô những l�ại quả được nhắc đến tr�ng bài hát?
+ Quả gì mà chu� chu�? Thế quả mít thì có gì?
+ Quả trứng thì d� cứng h�y d� mềm? Quả gì mà phải đá bằng chân?
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+ Quả phá� có ăn được không? Vậy quả t� nhất tr�ng bài hát là quả gì?
+ Có những quả gì mà mình ăn được và quả gì không ăn được?
- Cô dẫn dắt giới thiệu và� bài học.
2. Hoạt động 2: Bé tìm hiểu về các loại quả.
* Trẻ tìm hiểu về quả c�m:
- Cô chô trẻ qu�n sát quả c�m thật:
+ Đây là quả gì?
+ Quả c�m có hình dạng gì? Quả c�m màu gì?
+ Vỏ quả c�m như thế nà�? Bên tr�ng quả c�m có gì đây?
+ Múi c�m có màu gì?
- Cô ch� trẻ ăn thử để biết mùi vị củ� quả c�m.
+ Quả c�m có nhiều hạt h�y 1 hạt?
+ Bạn nà� ch� cô biết mùi vị quả c�m như thế nà�?
=> Chốt kiến thức: Quả c�m là l�ại hình tròn, vỏ c�m nhẵn, màu c�m, có nhiều múi và nhiều hạt.
=> Mở rộng: Quả c�m còn có màu vàng và màu x�nh, c�m có vị chu� và ngọt chúng t� có thể bóc vỏ ăn trược tiếp h�ặc vắt lấy
nước để uống. C�m cung cấp rất nhiều vit�min C rất tốt ch� c) thể c�n người và vỏ c�m có tinh dầu giúp chúng t� đuổi muỗi
tránh x� chúng t� đấy.
*Trẻ tìm hiểu về quả xoài:
- Trẻ qu�n sát quả x�ài thật:
+ Đây là quả gì?
+ Quả x�ài có hình dạng gì? Quả x�ài màu gì?
+ Vỏ quả x�ài như thế nà�? Bên tr�ng quả x�ài có gì đây?
+ Quả x�ài có múi giống quả c�m không?
+ Quả x�ài có nhiều hạt h�y 1 hạt?
- Cô ch� trẻ ăn thử để biết mùi vị củ� quả x�ài.
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+ Bạn nà� ch� cô biết mùi vị quả x�ài như thế nà�?
=> Chốt kiến thức: Quả x�ài là thường có màu vàng, vỏ nhẵn, có 1 hạt.
=> Mở rộng: Quả x�ài còn có màu x�nh, x�ài có vị ngọt và vị chu�. X�ài cung cấp rất nhiều vit�min tốt ch� sức kh�ẻ c�n người.
*Trẻ tìm hiểu về quả chuối:
- Trẻ qu�n sát quả chuối thật:
+ Đây là quả gì?
+ Quả chuối có hình dạng gì? Quả chuối có màu gì?
+ Vỏ quả chuối như thế nà�? Bên tr�ng quả chuối có gì đây?
+ Quả chuối có múi giống quả c�m không?
+ Quả chuối có hạt h�y không có hạt?
- Cô ch� trẻ ăn thử để biết mùi vị củ� quả chuối.
+ Bạn nà� ch� cô biết mùi vị quả chuối như thế nà�?
=> Chốt kiến thức: Quả chuối là l�ại quả có có hình dáng dài, vỏ nhẵn, quả chuối thường không có hạt.
=> Chuối còn có màu x�nh khi còn x�nh và ăn rất chát. Chuối thường mọc thành nải các quả được gắn với nh�u. Chuối cung cấp
rất nhiều vit�min tốt ch� sức kh�ẻ c�n người.
* So sánh quả c�m, quả xoài và quả chuối.

- Giống nh�u: Đều có vỏ nhẵn, đều cung cấp vit�min ch� c) thể c�n người.
Khác nh�u:
+ C�m: Bên tr�ng có múi, nhiều hạt.
+ X�ài: Không có nhiều múi và chỉ có 1 hạt.
+ Chuối: Khi chín màu vàng, không có hạt, các quả được gắn với nh�u gọi là nải, hình dáng dài.
=> Giá� dục trẻ: Yêu thích, chăm ăn h�� quả để cung cấp nhiều vit�min tốt ch� c) thể, biết chăm sóc, bả� vệ các cây ăn quả để nó
nh�nh lớn và cung cấp nhiều quả ch� chúng mình ăn và biết ăn người đã trồng cây.
- Cô ch� trẻ x�m thêm hình ảnh về một số l�ài quả khác: tá�, chuối, chôm chôm, nhẵn, mít…
3. Hoạt động 3: Trò chơi:

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
15:3

2 0
1/0

4/2
025

bởi P
hạm

 T
hị N

ga ( 
c0

dh1_n
gapt )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on Đ
ông H

ải 1



* Trò chơi 1: Bé đoán giỏi:
- Cách ch)i: Cô sẽ nêu đặc điểm củ� một số lọ�i quả, nhiệm vụ củ� cả lớp là đ�án thật nh�nh quả đó.
- Luật ch)i: Bạn nà� đ�án s�i sẽ phải nhảy lò cò.
- Ch� trẻ ch)i 2 - 3 lần
*Trò chơi 2: Bé phân loại giỏi
- Cách ch)i: Cô chi� thành 2 đội, lần lượt từng bạn lên chọn tr�nh lô tô th�� đúng yêu cầu củ� cô ( Lần 1: Đội 1 chọn những quả 1
hạt, đội 2 chọn quả có nhiều hạt.
- Luật ch)i: s�u 1 bản nhạc đội nà� chọn được nhiều tr�nh đúng th�� yêu cầu củ� cô đội đó sẽ chiến thắng.
- Cô ch� trẻ ch)i.
Đánh giá trẻ hàng ngày:

1. Về tình trạng sức khỏ& củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi củ� trẻ
......................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................

3. Về kiến thức, kỹ năng củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
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Thứ b�, ngày 1 tháng 4 năm 2025
Tên hoạt động học: Tung bắt bóng với ng0ời đối diện

Thuộc lĩnh vực: PTTC
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết tên vận động “Tung bắt bóng với người đối diện” . Trẻ biết thực hiện vận động đúng kĩ thuật “Tung bắt bóng với người
đối diện”.
- Trẻ thực hiện đúng kỹ năng “Tung bắt bóng với người đối diện”. Phát triển sự tự tin, mạnh dạn và khé� lé�.
- Trẻ hứng thú th�m gi� luyện tập.
II. Chuẩn bị
- Bóng, gôn.
- Vạch đích.
- Sân tập.
III. Tiến hành:
1. Hoạt động 1: Khởi động
- Ch� trẻ đi th�� nhạc thành vòng tròn kết hợp với các kiểu đi( lên dốc, xuống dốc. )
2. Hoạt động 2: Trọng động
* Tập BTPTC: (Mỗi động tác tập 4lx 4n)
/ T�y: Đư� t�y r� trước gập khủy t�y
/ Chân: Đứng nhún chân khụy gối
/ Bụng: Đứng cúi người về phí� trước
/ Bật: Bật chụm tách chân
- ĐTNM: ĐT t�y
* VĐCB: Tung bắt bóng với người đối diện
- Cô giới thiệu tên vận động.
- Cô thực hiện mẫu lần 1: Không phân tích.
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- Cô thực hiện mẫu lần 2: Kết hợp phân tích: 2 bạn đứng đối diện và� nh�u . Khi tung bóng thì các c�n cầm bóng bằng h�i t�y,
mắt nhìn thẳng về phí� người sẽ bắt bóng. Khi có hiệu lệnh củ� cô thì các c�n tung bóng ch� người đối diện và người đối diện
phải chú ý để bắt được bóng bằng h�i t�y và không làm r)i bóng xuống đất
- Ch� 2 trẻ lên thực hiện. (Cả lớp nhận xét).
* Trẻ thực hiện
- Lần 1: Ch� lần lượt từng trẻ 2 đội lên thực hiện vận động.
- Tr�ng quá trình trẻ thực hiện cô vừ� hướng dẫn vừ� qu�n sát sử� s�i ch� trẻ, khích lệ trẻ.
- Lần 2: Ch� 2 đội thi đu� nh�u.
- Hỏi trẻ tên vận động.
c. TCVĐ: Đá bóng vào gôn.
- Cô giới thiệu tên trò ch)i, luật ch)i và cách ch)i
+ Cách ch)i và luật ch)i: Lần lượt từng trẻ một củ� mỗi đội lên lấy bóng đá và� gôn. Hết hiệp ch)i đội nà� đá được nhiều bóng
và� gôn h)n đội đó thắng.
- Cô tổ chức ch� trẻ ch)i 2-3 lần.
3. Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Ch� trẻ đi nhẹ nhàng, hít thở 2 - 3 vòng
- Cô nhận xét, kết thúc tiết học.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khỏ& củ� trẻ
...................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi củ� trẻ
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...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

3. Về kiến thức, kỹ năng củ� trẻ
...................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................
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Thứ 4, ngày 2 tháng 4 năm 2025
Tên hoạt động học: Xác định đ0ợc vị trí củ� đồ vật

(phí� tr0ớc- phí� s�u, phí� trên - phí� d0ới, phí� phải - phí� trái) so với bạn khác.
Thuộc lĩnh vực: PTNT

I. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ biết xác định được vị trí củ� đồ vật (phí� trước- phí� s�u, phí� trên - phí� dưới, phí� phải - phí� trái) s� với bạn khác.
- Rèn trẻ có kĩ năng qu�n sát, ghi nhớ, tư duy, khả năng s� sánh chiều dài củ� các đối tượng.
- Giá� dục trẻ có ý thức kỉ luật tr�ng giờ học và th�m gi� hà� hứng các h�ạt động cùng cô
II. Chuẩn bị
- Nhạc các bài hát : “Quả gì”.
- Mỗi trẻ 1 rổ: 2 quả c�m, 2 quả dâu, 1 búp bê.
- 1 hình vuông, 1 hình tròn.
III. Tiến hành
1. Hoạt động 1: Ôn tập xác định vị trí đồ vật (phí� phải - phí� trái, phí� tr0ớc - phí� s�u, phí� trên - phí� d0ới) so với bản
thân:
- Cô ch� trẻ ch)i trò ch)i “Cái t�y”.
- Cách ch)i: Trẻ sẽ ngồi thành hình chữ U và mỗi trẻ sẽ có 1 rổ đựng các l�ại quả: c�m, dâu, cà chu�…Khi có hiệu lệnh “Cô cần”
thì trẻ sẽ phải trả lời “Cần gì”, “Cô cần lấy quả c�m đặt s�ng bên phải củ� c�n” thì trẻ sẽ phải lấy quả c�m đặt s�ng bên phải củ� trẻ.
Tư)ng tự với bên trái, bên trên, bên dưới và phí� trước, phí� s�u.
- Luật ch)i: Bạn nà� đặt không đúng th�� yêu cầu củ� cô sẽ phải nhảy lò cò
- Cô ch� trẻ ch)i 1 – 2 lần.
- Cô dẫn dắt giới thiệu và� bài học.
2. Hoạt động 2: Xác định đ0ợc vị trí củ� đồ vật (phí� tr0ớc- phí� s�u, phí� trên - phí� d0ới, phí� phải - phí� trái) so với bạn
khác.
- Cô ch� trẻ qu�n sát x�m bên tr�ng rổ củ� trẻ có gì?
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- Cô ch� trẻ xếp th�� yêu cầu củ� cô:
- Cô mời trẻ xếp bạn búp bê r� ghế ngồi đối diện với trẻ.
*Xác định phí� phải – trái
- Cô ch� trẻ đặt quả cảm và� bên phải củ� bạn búp bê và hỏi trẻ:
+ Quả c�m ở phí� nà� củ� bạn búp bê đây?
+ Phí� bên phải củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả c�m ở phí� phải củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� bên nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả c�m ở phí� phải củ� bạn búp bê nhưng lại ở phí� trái củ� các c�n vì các c�n ngồi ngược chiều với bạn búp bê.
- Cô ch� trẻ đặt quả dâu và� bên trái củ� bạn búp bê và hỏi trẻ:
+ Quả dâu ở phí� nà� bạn búp bê nhỉ?
+ Phí� bên trái củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả dâu ở phí� bên trái củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� bên nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả dâu ở phí� trái củ� bạn búp bê nhưng lại ở phí� phải củ� các c�n vì các c�n ngồi ngược chiều với bạn búp bê.
=> Cô chốt lại: Xác định vị trí củ� đồ vật s� với bạn khác khác với xác định vị trí củ� bản thân vì bạn ngồi ngược chiều với mình
nên phí� phải và phí� trái củ� bạn ngược lại với phí� trái phí� phải củ� mình.
*Xác định phí� trên – d0ới:
- Cô ch� trẻ đặt quả c�m phí� bên trên đầu bạn búp bê.
+ Quả c�m ở phí� nà� củ� bạn búp bê đây?
+ Phí� bên trên củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả c�m ở phí� bên trên củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� bên nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả dâu ở phí� trên củ� bạn búp bê thì vẫn ở phí� trên củ� các c�n vì c�n và bạn đều phải ngước lên trên mới nhìn thấy được
- Cô ch� trẻ đặt quả dâu dưới chân củ� bạn búp bê.
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+ Quả dâu ở phí� nà� củ� bạn búp bê đây?
+ Phí� bên dưới củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả dâu ở phí� bên dưới củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả dâu ở phí� dưới củ� bạn búp bê thì vẫn ở phí� dưới củ� các c�n vì c�n và bạn đều phải nhìn xuống dưới thì mới nhìn
thấy được quả dâu.
*Xác định phí� tr0ớc – s�u:
- Cô ch� trẻ đặt quả cà chu� phí� trước mặt củ� bạn búp bê.
+ Quả cà chu� ở phí� nà� củ� bạn búp bê đây?
+ Phí� trước củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả cà chu� ở phí� trước củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả cà chu� ở phí� trước củ� bạn búp bê thì vẫn ở phí� trước củ� các c�n vì c�n và bạn đều phải nhìn r� phí� trước mới nhìn
thấy được.
- Cô ch� trẻ đặt quả cà chu� phí� s�u lưng củ� bạn búp bê.
+ Quả cà chu� ở phí� nà� củ� bạn búp bê đây?
+ Phí� s�u củ� bạn búp bê có gì?
+ Nếu quả cà chu� ở phí� s�u củ� bạn búp bê thì sẽ ở phí� nà� củ� các c�n?
+ Vì s�� c�n lại biết?
=> Nếu quả cà chu� ở phí� s�u củ� bạn búp bê thì vẫn ở phí� s�u củ� các c�n vì c�n và bạn đều phải nhìn r� phí� s�u mới nhìn thấy
được.
3. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố
*Trò chơi 1: Đứng đúng chỗ củ� tôi:
- Cô giới thiệu tên trò ch)i, hướng dẫn cách ch)i.
+ Cách ch)i: Cô cùng cả lớp đi ch)i, vừ� đi vừ� hát. Khi cô nói: hãy đứng về phí� phải củ� cô thì trẻ phải chạy về đúng phí� cô yêu
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cầu. Tư)ng tự với phí� trái, trẻ trước, phí� s�u.
+ Luật ch)i: Trẻ phải đứng đúng vị trí th�� yêu cầu củ� cô. Bạn nà� đứng không đúng chỗ sẽ nhảy lò cò.
- Tổ chức ch� trẻ ch)i 2 -3 lần
*Trò chơi 2: �i giỏi hơn:
- Cô giới thiệu tên trò ch)i, cách ch)i và luật ch)i.
- Cách ch)i: Cô ch� 5 trẻ lên ch)i. 5 bạn đứng giữ� vòng tròn và hình vuông. Trẻ hát th�� nhạc bài “Màu h��”. Khi cô nói phí� trước
trẻ nhảy về phí� trước và nhảy và� vòng tròn, khi cô nói phí� s�u trẻ nhảy về phí� s�u và� hình vuông phí� s�u. Khi cô nói phí� trên
trẻ nhẩy bật lên trên, khi cô nói phí� dưới trẻ ngồi xuống tại chỗ.
- Luật ch)i: Trẻ thực hiện s�i phải nhảy lò cò.
- Cô ch� trẻ ch)i 2-3 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khỏ& củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
3. Về kiến thức, kỹ năng củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
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Thứ năm, ngày 3 tháng 4 năm 2025
Tên hoạt động học: Thơ “ Chùm quả ngọt ”

Thuộc lĩnh vực: PTNN
I. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ biết và nói được tên bài th), tên tác giả. Trẻ thuộc bài th), hiểu nội dung bài th) “Chùm quả ngọt”.
- Rèn trẻ kỹ năng đọc, phát triển vốn từ, luyện kỹ năng ngh� nói.
- Giá� dục trẻ ích lợi các l�ại quả, thích ăn quả để ch� c) thể khỏ� mạnh và biết �n người trồng cây.
II. Chuẩn bị
- Tr�nh minh họ� bài th).
- Nhạc bài: Quả gì.
III. Tiến hành
1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ hát và vận động bài “Quả gì”.
- Cô và trẻ đàm th�ại về bài hát vừ� hát.
+ Cô và các c�n vừ� hát bài hát gì?
+ Tr�ng lời bài hát nói về gì?
+ Kể tên ch� cô những l�ại quả được nhắc đến tr�ng bài hát?
+ Quả gì mà chu� chu�? Thế quả mít thì có gì?
+Quả trứng thì d� cứng h�y d� mềm? Quả gì mà phải đá bằng chân?
+ Quả phá� có ăn được không? Vậy quả t� nhất tr�ng bài hát là quả gì?
+ Có những quả gì mà mình ăn được và quả gì không ăn được?
- Cô dẫn dắt giới thiệu và� bài học.
2. Hoạt động 2: Cô đọc bé ngh&.
- Cô giới thiệu tên bài th), tên tác giả.
- Cô đọc lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ.

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
15:3

2 0
1/0

4/2
025

bởi P
hạm

 T
hị N

ga ( 
c0

dh1_n
gapt )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on Đ
ông H

ải 1



- Giảng nội dung: Bài th) miêu tả vẻ đẹp củ� chùm quả và� mù� xuân khiến ch� bất kỳ �i khi nhìn thấy cũng đều yêu thích và
muốn ăn quả. Để có được chùm quả th)m ng�n như vậy ấy là nhờ t�y ông chăm sóc, ch� đến ngày quả chín cháu được hái quả
th)m biếu bà. Bài th) không chỉ miêu tả vẻ đẹp củ� chùm quả ngọt mà còn là tấm lòng hiếu thả� củ� cháu bé đối với ông bà.

- Cô đọc lần 2: kết hợp tr�nh minh họ�.
- Đàm th�ại:
+ Cô vừ� đọc bài th) gì?
+ Bài th) d� �i sáng tác?
+ Bài th) nói về cái gì?
+ Chùm quả trên cây có hình dạng như thế nà�? Cành cây thì s�� nhỉ?
+ Ai là người trồng cây, chăm sóc cây để có chùm quả ngọt?
+ Bạn nhỏ hái quả biếu �i?
+ Nhà c�n ông bà có h�y trồng cây không? Trồng cây gì nhỉ?
+ Khi ăn quả các c�n có nhớ tới ông bà không?
=> Giá� dục: Để có những trái ngọt ch� chúng t� ăn những người trồng cây phải rất vất vả để chăm sóc cây ch� cây đ)m h�� kết
trái đấy, các c�n hãy ăn nhiều quả chín nhé vì quả chín cung cấp nhiều vit�min, chất kh�áng rất tốt ch� sức khỏ�.
3. Hoạt động 3: Cô cùng trẻ đọc thơ.
- Cả lớp đọc th�� cô 3 - 4 lần.
- Từng tổ thi đu�.
- Mời nhóm bạn tr�i, bạn gái.
- Mời cá nhân trẻ đọc.
- Cô ch� trẻ nhận xét bạn đọc.
- Cô b�� quát và sử� s�i ch� trẻ.
- Cả lớp đọc lại bài th).
- Cô chú ý sử� s�i động viên khuyến khích trẻ.
- Cô hỏi lại trẻ tên bài th)
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Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khỏ& củ� trẻ

.........................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi củ� trẻ
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................

3. Về kiến thức, kỹ năng củ� trẻ
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
15:3

2 0
1/0

4/2
025

bởi P
hạm

 T
hị N

ga ( 
c0

dh1_n
gapt )

 –
 T

rư
ờng m

ầm
 n

on Đ
ông H

ải 1



Thứ 6 ngày 4 tháng 4 năm 2025
Tên hoạt động học: Bé vui biểu diễn văn nghệ

Thuộc lĩnh vực: PTTM
I. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ có khả năng lự� chọn và tự thể hiện hình thức vận động th�� lời bài hát, bản nhạc tr�ng chủ đề Thực vật.
- Rèn ch� trẻ kỹ năng lự� chọn và sự tự tin thể hiện hình thức vận động th�� lời bài hát. Rèn trẻ kỹ năng c� hát, vỗ t�y th�� nhịp.
- Trẻ hứng thú tích cực th�m gi� h�ạt động.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát: + Hát ”Bông h�� mừng cô”, “Em yêu cây x�nh”, “Màu h��”, “ Vỗ đệm th�� nhịp “Bầu và bí”,

+ “Quả gì”.
- Một số dụng cụ âm nhạc: Xắc xô, th�nh l�, phách tr�, mũ mú�, n) t�y...
III. Tiến hành
1. Hoạt động 1: Tài năng âm nhạc:
- Cô giới thiệu chư)ng trình “Gi�� lưu âm nhạc”
- Giới thiệu người dự.
- Giới thiệu đội ch)i, người dẫn chư)ng trình.
- Chư)ng trình “Gi�� lưu âm nhạc” gồm 3 phần:
+ Phần thi thứ 1: Tài năng âm nhạc.
+ Phần thi thứ 2: Quà tặng âm nhạc.
+ Phần thi thứ 3: Trò ch)i âm nhạc.
- Mời đại diện củ� 3 đội bốc thăm tiết mục biểu diễn củ� đội mình nà�.
- Mời trẻ biểu diễn th�� tổ.
- Cô ch� trẻ tự nhận xét bạn, cô nhận xét tuyên dư)ng trẻ.
2. Hoạt động 2: “Quà tặng âm nhạc” - Ngh& hát: “Quả gì” – Nhạc và lời: X�nh X�nh
- Lần 1 cô hát ch� trẻ ngh�.
- Lần 2 cô hát và trẻ hát hưởng ứng cùng cô.
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3. Hoạt động 3: Trò chơi âm nhạc “ Vận động th&o nhạc”
- Cô giới thiệu luật ch)i, cách ch)i:
+ Cách ch)i như s�u: Khi nhạc bật lên các c�n vừ� đi th�� vòng tròn vừ� vận động tùy th�� ý thích. Khi nhạc dừng các c�n phải
dừng nguyên tư thế đ�ng vận động.
+ Luật ch)i: Nếu bạn nà� vẫn vận động khi nhạc dừng thì bạn đó bị phạm luật ch)i và phải nhảy lò cò.
- Ch� trẻ ch)i 2 - 3 lần.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
1. Về tình trạng sức khỏ& củ� trẻ
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi củ� trẻ
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................

3. Về kiến thức, kỹ năng củ� trẻ
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................

GIÁO VIÊN THỰC HIÊN TM NHÀ TR�ỜNG
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